13) Stroj mél provést vykop za 20 pracovnich dni. Aby byl vykop dokonceny
diive, byl tfeti den na préci piidan druhy, ktery by cely vykop zvladl za 4
pracovni dny. Za kolik dni po nasazeni druhého stroje bude vykop hotovy?

14) Ze dvou druhti ¢aje v cenach 900 K¢ a 500 K¢ za kilogram se ma pfipravit
10 kg smési v cené 620 K¢ za kilogram. Kolik kilogramt kazdého druhu
Caje je tfeba smichat?

15) Otci je 41 let, jeho synim Tomasovi je 12 let a Honzovi je 15 let. Za kolik
let bude otci stejn¢ jako obéma syniim dohromady?

16) Ve tiidé je celkem 25 déti. Na vano¢nim jarmarku vyd¢lali celkem 2500
K¢. Pan ucitel 60 % z vydélané ¢astky vlozil do ttidniho fondu a zbytek
rozdélil détem. Kolik K¢ dostal kazdy zak?

17) Zebiik dlouhy 13 m je na zemi opfeny 5 m od zdi. V jaké vyice od zemé je
opreny?

18) Z 8 krychli je postaven komin. Jak je vysoky, jestlize jedna krychle ma
povrch 150 cm??



19) Vstupné na vefejné brusleni je 50 K¢ pro dospélé a 20 K¢ pro déti. Kolik
dospélych a kolik déti dorazilo na vetejné brusleni, jestlize bylo za 150 lidi
vybrano celkem 4 200K ¢?

20) 12 brigadnikt vysazelo za 1 den 720 stromkut. Kolik stromk musi
ptipravit lesni sprava na dalsi 2 dny, jestlize ma na oba dny pfijet 15
brigadnikt?

21) V bonboniéie je celkem 42 bonbond. Na krabici je napsano, ze ¢ervené
nugatové a modré ofiskové jsou v poméru 3 : 4. Kolik bonboni v
bonboniéfe je Cervenych a kolik modrych?

22) Zlevnénim tricka o 120 K¢ se jeho cena snizila o 25 %. Kolik K¢ stoji
zlevnéné tricko?

23) V 9 hodin vyrazil kamion primérnou rychlosti 80 km/h. V 9.30 hodin za
nim vyrazilo stejnou cestou auto primérnou rychlosti 100 km/h. Jaka bude v

11 hodin vzdalenost mezi osobnim autem a kamionem a které vozidlo
dojelo dal?

24) Krabicka dzusu s vnitfnimi rozméry 5x8x15 cm je naplnéna dzusem z 80 %.
Kolik ml dZzusu je v krabicce?












